
 

 

 

 

 

 

 

 ６月から７月にかけて、県教育委員会や市教育委員会の関係者や、地域からは熊坂地区

の民生児童委員の皆様など、多くの方が本校を訪問し授業参観をしていただく機会があり

ました。参観をした方々からは、 

 

 ○全体的に落ち着いた様子で授業を受けていた。  

○表情が明るく、また、穏やかでよい雰囲気で授業が行われていた。 

○子どもたちの反応がよく、授業を楽しんでいる姿が感じられた。 

○教員の話を集中して聞いている子が多く、授業に取り組む姿勢もよかった。 

○子ども同士や、子どもと教員のやり取りに温かさ、信頼関係を感じる場面が見ら 

れた。これからも続けてほしい。 

○ダブレット端末を低学年のうちから器用に使いこなしている姿に感心した。  

 

等、たくさんのお褒めの言葉をいただくことができました。授業参観については、子ども

たちに予告したわけでもなく、突然の訪問になりましたが、日頃からきちんとした姿勢で

授業に取り組んでいることが評価されたと思います。 

学校では様々な取組を通して子どもの成長を目指していますが、その柱となる部分はや

はり授業です。授業で、知識や技能の習得、また、思考力・判断力・表現力を育成するこ

とで、主体的に課題を解決する力を養い、将来へ向けての生きる力 

の基盤づくりを目指すことが、学習指導要領（全国のどの地域で教 

育を受けても、一定の水準の教育を受けられるようにするために文 

部科学省が学校教育法等に基づき、示した目標や基準）でも最初に 

示されています。教職員も授業力向上を目指し、校内で研究授業を実施するなど(今年度

は現在までに３回実施しています)、子どもたちの学力向上に向けて研鑽を積んでいると

ころです。 

日々の１時間１時間の授業へ向かう姿勢はおおむねよくできていると思います。さらに

「確かな学力」を身につけるためには、学校からの課題や自主的に取り組む家庭学習の積

み重ねが大切になってきます。中学、高校への進学に向けて、小学生の頃から家庭学習の

習慣を身につけ「確かな学力」の定着を図ってほしいです。３４日間の夏休みを迎えます

が、毎日家庭学習の時間が確保されるよう、ご家庭でもお子様への声掛け、学習の支援、

見届けをお願いいたします。 

 

コロナ禍の中でしたが、７２日間の１学期を子どもたちに大きな事件・事故もなく、無

事に過ごせたことをうれしく思います。また、保護者、地域の皆様方にも登下校の見守り

をはじめ、多くの学校の教育活動へのご支援、ご協力をいただき、感謝申し上げます。子

どもたちが夏休みを自分自身の成長につなげる有意義な期間とし、２学期開始の８月２５

日にやる気に満ちた顔で登校してくる姿を楽しみにしています。 
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地域とともにある学校～コミュニティスクールの取組み 
 
＜切り絵講座 ６月１７日・１８日＞ 

 
 昨年度から水口千令さんを講師に行っている切り絵講座。昨年度は２
学年ずつでしたが、今年度は 1 学年ずつ行いました。 
水口さんから、「紙とはさみさえあれば、自分の想像力でどんな作品も
生み出せる」ことを教わった子どもたちは、出されたテーマの中でも自
分なりに工夫し、個性豊かな作品作りを存分
に楽しみました。各学年で保護者の方もご参
加いただきましたが、「雨が多い季節に家で
も楽しみたいです」「『失敗してもいいんだ
よ』の言葉は家でも大切にしたいです」と感

想を寄せてくださいました。 
 ６年生はキャリア教育として、水口さんが切り絵を始めたきっ
かけなどをお話していただきました。自分の将来について、生き
方について考える機会にすることもできました。 

＜交通安全を語る会 ６月２４日＞ 

 ６年生とその保護者、地域や警察署の方と地域の交通安全に
ついて話し合う時間をもちました。自分の住む地域での危険箇
所を写真に撮り、それぞれのグループで発表した後、「地域の
大人」と一緒に意見交換をしました。今回は、熊坂小見守り隊
の皆さんも１６名ご参加いただき、日頃の子どもたちの歩き方
や通学路の安全についてもご意見を伺うことができました。 

６年生は交通安全リーダーとして、下級生にも気を配りなが
ら登下校をしています。今回の活動を通して、自分がルールを
守るだけでなく、全校の皆の未然事故防止のために何ができる

か、何が必要かを考える時間とすることができました。また、会の終了後にも、子どもたち
の安全な登下校のためにと、地域の皆さん同士でアイデアを出していただく場面もあり、学
校としてとてもありがたく感じました。 

各家庭においても、子どもたちの安全について話題にしていただけたら嬉しいです。 
 
＜読み語り ６月２５日＞ 
  
 今年度初めての読み語りが２５日に行われました。本の世界
に浸りながら、登場人物と一緒に驚いたり、考えたりする子ど
もたちの姿が、教室のあちこちで見られました。 

今年度は、２月までに計８回の読み語りを計画しています。
子どもたちが、この時間の中で「好きな本」「自分でも読みた
くなった本」に出会えるといいなと思っています。 

また、本年度は「表現力」の育成に力を入れています。本の
楽しさを味わうことはもちろん、読み方や伝え方についても子どもたちの心に感じるものが
あることを期待しています。 
  
 
＜８・９月の主な学校行事＞ 

 

８月２５日（水） 始業式 ９月１５日（水）～ 
４・５年生自然体験教室 

  ２６日（木） パラリンピック見学・弁当   １６日（木） 

９月 ３日（金） 父母と先生の会運営委員会   ２５日（金） 狩野川台風に学ぶ会 

   ４日（土） 奉仕作業（８時から）   ２６日（土） 親子ふれあい体験 

  １１日（土） 資源回収   


